
MONTERINGSVEJLEDNING Side 1 af 3
 

Type: 24-2408-00 Træk med fast kugle 
Godkendelses nummer: e1*94/20*0869*00
Anvendelse:  Kia Clarus st.car og facelifted sedan. 1998- 

Type GC-W og GC 

8,3 KN. Dette træk er afprøvet til. 
Køretøjets totalvægt: 1.775 Kg. D-værdi: 
Påhængsvogens totalvægt: 1.650 Kg. Kugletryk: 75 Kg. 

Vægt: 27 Kg. 
Kugletype: 8040 6051 

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13 

7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

 Rev. 0 F05.1-08 

Rev.: 
09.09.2003 

 Montering sedan: 
1. Lydpotten sænkes, håndsving til donkraft afmonteres. Afdækningsklapperne i siderne, samt

beklædning mod bagpanel afmonteres. Der skæres ud i kofangeren efter vedlagte skabelon – den
midterste kofanger-holder kasseres.

2. Der bores igennem vangerne gennem de eksisterende huller ved 1 med ø11 samt med ø17 i
bagagerum til afstandsrør. (I venstre side fjernes lyddæmpningsmateriale).  Beslagene A og B
monteres løst med spændstykke E og afstandsrør. Trækket anbringes og monteres løst sammen med
A og B.

3. Hullerne ved 2b og 3 bores gennem vangerne med ø11 samt med ø17 i bagagerum til afstandsrør,
hvorefter beslagene E anbringes sammen med bolte og afstandsrør.

4. Trækket justeres ind og fastspændes. Kuglen og holder for dåseplade monteres ved hhv. 8 og 8A.
dåsepladen monteres ved 7. De under pkt. 1 afmonterede dele monteres igen.

Montering st.car: 
1. Kofanger afmonteres, lydpotten sænkes. Den påsvejste  trækkrog i højre side skæres af. Beklædning

mod vognbunden løsnes, hvorefter metalindsatser løsnes og drejes. Der skæres ud i kofangeren efter
vedlagte skabelon – den midterste kofanger-holder kasseres.

2. Der bores igennem vangerne gennem de eksisterende huller ved 2a med ø11 samt med ø17 i
bagagerum til afstandsrør. (I venstre side fjernes lyddæmpningsmateriale).  Beslagene A og B
monteres løst med spændstykke E og afstandsrør. Trækket anbringes og monteres løst sammen med
A og B.

3. Hullerne ved 1 og 3 bores gennem vangerne med ø11 samt med ø17 i bagagerum til afstandsrør,
hvorefter beslagene E anbringes sammen med bolte og afstandsrør.

4. Beslagene C og D anbringes på trækket ved 5. Hullerne ved 6 bores igennem bagpanel med ø11,
hvorefter boltene ved 6 anbringes.

5. Trækket justeres ind og fastspændes. Kuglen og holder for dåseplade monteres ved hhv. 8 og 8A.
dåsepladen monteres ved 7. De under pkt. 1 afmonterede dele monteres igen.

MONTERINGSSÆT: 

8.8 Bolte: 4 Stk. M10x100  - DIN 931 2 Stk. M10x110  - DIN 931 
4 Stk. M12x35  - DIN 933 4 Stk. M10x30  - DIN 933 
2 Stk. M6x16  - DIN 933 2 Stk. M12x90  - DIN 931 

Møtrikker: 10 Stk. M10 låsemøtrik  - DIN 985 6 Stk. M12 låsemøtrik  - DIN 985 
2 Stk. M6 låsemøtrikker 

Skiver: 6 Stk. ø12 alm.  - DIN 125 B 8 Stk. ø10 alm.  - DIN 125 B 
2 Stk. ø10 stor  - DIN 9021 2 Stk. ø6 alm.  - DIN 125 B 

Afstandsrør: 4 Stk. 3/8“ l=68 (DIN 2440) 2 Stk. 3/8“ l=72 (DIN 2440) 
4 Stk. ø22/14,1x11 St. 37 



MONTERINGSVEJLEDNING Side 2 af 3
 

Type: 24-2408-00 Træk med fast kugle 
Godkendelses nummer: e1*94/20*0869*00
Anvendelse:  Kia Clarus st.car og facelifted sedan. 1998- 

Type GC-W og GC 

8,3 KN. 

Dette træk er afprøvet til. 
Køretøjets totalvægt: 1.775 Kg. D-
værdi: Påhængsvogens totalvægt: 1.650 Kg. 
Kugletryk: 

75 Kg. Vægt: 27 Kg. 
Kugletype: 8040 
6051 

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13 

7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

 Rev. 0 F05.1-08 

Rev.: 
09.09.2003 

Montering af kugle 

1 
2a 

2b 

3 

6 

5 4 

A C 

E 

8 

6 
5 

D 

1 2a 

2b 

3 E 

4 B

C D 
6 6 

5 5 

Ved sedan skal beslagene C – D samt boltene 5 og 6 ikke bruges. 

Ved St.car skal pos. 2a bruges. 
Ved sedan skal pos. 2b bruges. 

Pos: Stück: Benennung: 
1 2 Stk. M10x100 med 68mm rør, skive og møtrik. 

2a/2b 2 Stk. M10x100 med 68mm rør, skive og møtrik. 
3 2 Stk. M10x110 med 72mm rør, skive og møtrik. 
4 4 Stk. M12x35 med skive og møtrik. 
5 2 Stk. M10x30 med skive og møtrik. 
6 2 Stk. M10x30 med stor skive og møtrik. 
7 2 Stk. M6x16 med alm. skive og møtrik. 
8 2 Stk. M12x90 med 2 Stk. rør ø22/14,1x11. Skive og møtrik. 

7 

8 

8A 

8A 



Type: 2408 Side 3 af 3 
Rev.: 
08.03.1999 

B
ag

ka
nt

 a
f 

ko
fa

ng
er

.
H

in
te

rk
a n

te
 d

er
 S

to
ßs

ta
ng

e.

K
of

an
g e

r 
se

t u
d v

en
di

g 
fr

a.
D

ar
st

el
lu

n g
 v

on
 d

e r
 A

uß
en

se
ite

 d
e r

 S
to

ßs
ta

ng
e

F
je

rn
e s

 v
ed

 S
t.c

ar
.

W
ir

d 
be

im
 K

om
bi

 e
nt

fe
rn

t .

F
je

rn
es

 y
de

rl
ig

er
e 

ve
d 

se
da

n.
W

i r
d 

zu
sä

tz
lic

h 
be

i m
 

S
tu

fe
n h

ec
k 

en
tf

er
nt

.

F
j e

rn
es

 k
un

 v
ed

 S
t.c

ar
.

W
ir

d 
nu

r 
be

im
 K

om
bi

 e
n t

fe
rn

t.

M
id

te
 a

f 
ko

fa
ng

er
.

M
i tt

e 
de

r 
St

oß
st

an
g e

.




